



Молодежь Беларуси и ИТ-развитие страны

В нашей новостной ленте мы уже публиковали информацию о состоявшемся по инициативе Минсвязи и БРСМ молодежном форуме «Мы – будущее цифровой Беларуси» на полях ТИБО-2024. В нем приняли участие студенты и молодые специалисты.

По результатам молодые люди узнали больше о цифровом развитии страны и получили вдохновляющий опыт от практикующих экспертов ИТ-отрасли.

Предлагаем посмотреть своими глазами, как это было, в видеосюжете команды ТИБО-2024. Спойлер: это было феерично!

Проведение таких мероприятий способствует повышению уровня вовлеченности молодого поколения в процессы цифрового развития в государстве, формирует сообщество креативных молодых людей, создает условия для продвижения ИТ-мысли и формирования новых и перспективных цифровых проектов, - отметил Глава Минсвязи Константин Шульган

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9492>